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Συνεχίζεται το σίριαλ «Οι περιπέτειες τής ΑΧΕΠΑ»

Τ
ο τί ακούω για τις εξελίξεις στην ΑΧΕΠΑ 
δεν περιγράφεται, καθώς οι έχοντες και 
κατέχοντες την εξουσία σε αυτόν τον άλ-
λοτε κραταιό οργανισμό, λένε ό,τι τούς κα-

πνίσει για να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα.
Το τελευταίο τους ανέκδοτο, γιατί περί τοιούτου 
πρόκειται και πραγματικά γελάσαμε, είναι ότι κέρ-
δισαν όλες τις δίκες. Όμως, από ό,τι γνωρίζω δεν 
έχασαν τα σπίτια τους αυτοί που… υποτίθεται ότι τις 
έχασαν, όπως είχε προβλέψει με βεβαιότητα προ-
φήτη ηγετικό στέλεχος τού διοκητικού συμβουλίου, 
αλλά δεν τού έκατσε.
Ερωτώ, λοιπόν, πώς είναι δυνατόν να έχασαν οι 
αντιπολιτευόμενοι την διοίκηση τής ΑΧΕΠΑ που 
ζητούν να επανέλθει η νομιμότητα στον φορέα, 

σύμφωνα με σχετικές  δικαστικές αποφάσεις;
- Ποιός πληρώνει, αυτός πού κερδίζει ή αυτός πού 
χάνει δίκες; Η ΑΧΕΠΑ πλήρωσε μέχρι τώρα εκα-
τομμύρια δολάρια σε δικηγόρους και αναγκάστηκε 
να πουλήσει δύο κτήριά της, που αγόρασε μια πρι-
γκηπέσα, ενώ οι αντιπολιτευόμενοι έχουν τα σπίτια 
τους άθικτα.
- Η ονόματι Διοικούσα Αρχή τής ΑΧΕΠΑ αυτό το 
χρόνο έκανε πέντε (5) αιτήσεις στο Δικαστήριο, 
τρείς (3) στο Supreme Court καί δύο (2) στό High 
Court. Το Supreme Court τίς απέρριψε, όπως έκανε 
και το High Court. Την δε τελευταία με την οποία ζη-
τούσαν να σταματήσουν επ’ αόριστον τούς αντιπολι-
τευόμενους να επικοινωνούν με το Bayswater Side 
Council -που ισχυρίζονται ότι κέρδισαν- απλώς ο 

Δικαστής απέρριψε το επ’ αόριστον και όρισε μια 
ημερομηνία τον επόμενο Φεβρουάριο για να δια-
λευκανθούν πολλά κακώς κείμενα στον Οργανισμό.
- Ο δε λόγος πού κάθε τόσο και λιγάκι πηγαίνουν 
στο  Δικαστήριο είναι να ξοδεύουν χρήματα που δα-
νείζεται η  ΑΧΕΠΑ, με συνέπεια να κινδυνεύει το 
τελευταίο κτήριο που συντηρεί τoν φορέα και απει-
λείται η ίδια η ύπαρξή του.
Εντάξει, λοιπόν, τώρα έχουν άλλη μια δικαιολο-
γία για να κατασκευάσουν και άλλες συκοφαντίες 
εναντίον μου, όμως σ’ αυτή την παροικία ουδέν 
κρυπτόν υπό τον ήλιον για όλους. Η παροικία με 
γνωρίζει και αναγνωρίζει την πορεία μου στα ΜΜΕ, 
όπως γνωρίζουμε πολύ καλά εγώ και η παροικία τη 
δική τους.

τον πόλεμο εναντίον τής Πανδημίας εφόσον 
είμαστε όμηροι τους;
Αποψή μου είναι πως αφού έγιναν έρευνες 
για να ενοχοποιηθούν οι Κινέζοι για τον κο-
ρωναϊό, γιατί να μην γίνουν και έρευνες για 
να αποκλειστούν σαν εγκληματική ενέργεια 
οι δύο μεταλλάξεις με ελληνικά ονόματα;
Μέχρι τώρα με την Πανδημία χάθηκαν 
εκατομμύρια ζωές και περισσότερα εκα-
τομμύρια συνάνθρωποι μολύνθηκαν με 
οδυνηρές συνέπειες. Επιχειρήσεις κατα-
στράφηκαν, θέσεις εργασίας εξανεμίστη-
καν, εργαζόμενοι και συνταξιούχοι είπαν 
το ψωμί ψωμάκι, σχολεία και πανεπιστή-
μια έκλεισαν και χώρες σε όλο τον κόσμο  
υπερχρεώθηκαν για να πληρώσουν το κό-
στος τής Πανδημίας.
Αλλά ήδη, ενώ είπαμε δόξα τω Θεώ όταν 
με τους πρώτους εμβολιασμούς υποχώρη-
σε ο κορωναϊός, τώρα λέμε βοήθα Πανα-
γιά με τις μεταλλάξεις Δέλτα και Ομικρον. 
Που θα συνεχιστούν μέχρι να εξαντλη-
θούν τα γράμματα τού ελληνικού αλφάβη-

του, πλην τού «Ξι». Επειδή συμπτωματικά 
είναι το όνομα τού Κινέζου πρωθυπουρ-
γού και δεν είναι πολιτικά ορθόν να προ-
σβάλουμε τον άνθρωπο.
Αλλωστε, φίλοι μου, δεν είναι περίεργο το 
γεγονός ότι επέλεξαν το ελληνικό αλφάβητο 
για τις ονομασίες των μεταλλάξεων αρχίζο-
ντας από το Δέλτα, αντί τού Αλφα και μετά 
«πήδηξαν» στο Ομικρον;
Βέβαια, ποιος πολιτικός θα τολμήσει μια 
τέτοια έρευνα, αφού έχει αποδειχτεί ότι οι 
φαρμακοβιομηχανίες μοιράζουν πολύ χρή-
μα για να εξασφαλίζουν την υψηλή προστα-
σία των τεράστιων κερδών τους από την 
υπερτίμηση των προϊόντων τους;
Αρα, μάλλον θα πρέπει να μάθουμε να ζού-
με με εμβόλια κατά τού κορωναϊού από την 
παιδική ηλικία, μέχρι να γίνουμε και εμείς 
στατιστική. Βλέπετε, τα εμβόλια που κατα-
σκευάστηκαν βιαστικά δεν μάς προστατεύ-
ουν 100% και κινδυνεύουν ακόμη και οι 
εμβολιασμένοι. Εμείς και εσείς.
Ζωή να έχουμε, λοιπόν…

Σ
το πρώτο μου ταξίδι στην Ελλάδα 
το 1955, διάβασα ένα πρωτοσέλιδο 
άρθρο σε αθηναϊκή εφημερίδα με 
τίτλο «Σε ποιόν κάνει καλό η ΦΙΞ», 

εννοώντας την ίδια εταιρεία επειδή σλόγκαν 
τής μπίρας ήταν τότε «Η ΦΙΞ κάνει καλό!»
Εξήντα έξι χρόνια αργότερα σήμερα, χρη-
σιμοποιώ και εγώ τον τίτλο «Σε ποιόν κάνει 
καλό ο κορωναϊός» γιατί -πώς θα το κάνου-
με;-, κάποιοι θησαυρίζουν από τον πόνο και 
την δυστυχία που σκορπά η παλιοαρρώστια.
Αν και διαφωνώ με τις αστείους ισχυρι-
σμούς των αντιεμβολιαστών για τα δήθεν… 
σατανικά εμβόλια εναντίον τού κορωναϊού, 
μού είναι δύσκολο να πιστέψω πως είναι 
φυσιολογική εξέλιξη οι συνεχιζόμενες με-
ταλλάξεις τού ιού που ακυρώνουν τους προ-
ηγούμενους εμβολιασμούς. 
Πραγματικά είμαι άπιστος Θωμάς επειδή 
-όπως φαίνεται- οι φαρμακευτικές εταιρείες 
θα χρησιμοποιήσουν 23 γράμματα τού ελ-
ληνικού αλφάβητου για να ονομάσουν όλες 
τις μεταλλάξεις. 
Αυτό σημαίνει δεκάδες δισεκατομμύρια 
κέρδη για τις φαρμακοβιομηχανίες που θα 
παράγουν στο άψε σβήσε νέα εμβόλια για 
να εμβολιαζόμαστε τα επόμενα δέκα χρόνια.
Σκέπτομαι, λοιπόν, αν σύμφωνα με Αμερι-
κανούς και Αυστραλούς πολιτικούς οι Κινέ-
ζοι μπόρεσαν και κατασκεύασαν τον αυθε-
ντικό κορωναϊό, πόσο δύσκολο είναι άραγε 
για κάποιο χημικό εργαστήριο να δημιουρ-
γεί ατέλειωτες μεταλλάξεις που χρειάζονται 
νέα εμβόλια για να βρισκόμαστε σε δουλειά;
Συνομωσιολογώ όπως οι ανεμβολίαστοι; 
Ισως, όμως οι Γάλλοι λένε l’ argent fait 
la guerre, δηλαδή το χρήμα είναι η κύρια 
αιτία για τον πόλεμο. Γιατί, λοιπόν, οι με-
ταλλάξεις να μην είναι η κύρια αιτία για να 
θησαυρίζουν  οι φαρμακοβιομηχανίες από 

Αποψή μου εί-
ναι πως αφού 
έγιναν έρευνες 
για να ενο-
χοποιηθούν 
οι Κινέζοι για 
τον κορωναϊό, 
γιατί να μην 
γίνουν και 
έρευνες για να 
αποκλειστούν 
σαν εγκλημα-
τική ενέργεια 
οι δύο μεταλ-
λάξεις με ελλη-
νικά ονόματα;

ΣΕ ΠΟΙΟΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΛΟ Ο ΚΟΡΩΝΑΪΟΣ

Τεράστια κέρδη για τις φαρμακοβιομηχανίες,
ενώ η ανθρωποότητα ζει ατέλειωτη τραγωδία


